
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Totul este pregătit. Trebuie doar să începeți scanarea. 

Amprentarea digitală cu 
Dentsply Sirona 

dentsplysirona.com/digitalimpression 
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Amprente. 
Digitale. 
Ușoare. 
Ați așteptat momentul potrivit să adoptați 

tehnologia digitală? Așteptarea a luat sfârșit! 

Aceasta este momentul potrivit să începeți. Este 

ușor. Vă puteți menține fluxurile de lucru 

actuale, dar veți descoperi imediat îmbunătățiri 

din toate punctele de vedere: Nu va mai fi 

necesar să repetați amprentarea. Restaurările se 

vor potrivi mai bine și durata tratamentelor va fi 

redusă semnificativ. Începeți scanarea și 

bucurați-vă de posibilitățile de care dispuneți. 

Pacienții vă vor mulțumi. Echipa va fi încântată. 

 
Amprentarea digitală este o tehnologie de 

ultimă generație și oferă baza tratamentelor cu 

cele mai bune rezultate. Bucurați-vă de 

libertatea de a vă concepe propriile fluxuri de 

lucru. Continuați colaborarea cu laboratorul 

dumneavoastră și partenerii preferați cu 

opțiunea de comunicare în timp real, 

simplificând astfel colaborarea. Exportați cazurile 

în formate deschise standard sau utilizați 

fluxurile noastre de lucru sigure și validate. 

Indiferent de domeniu – protetică, 

implantologie, ortodonție sau altele – veți 

beneficia întotdeauna de flexibilitate totală. 

 
Suntem încântați să vă fim alături în procesul de 

tranziție către stomatologia digitală. 



Scanare digitală 

în cabinet STL 

Connect Case 
Center Laborator

/Partener 

Pacient 

Simplu 

Nu au loc schimbări radicale, ci doar o îmbunătățire a 
fluxului de lucru. Amprentarea digitală se integrează ușor în 

procesele actuale pe care le implementați. Trebuie doar să 
luați scanerul și să începeți. 

Sigur 

Trimițând datele 3D direct din software prin intermediul 
Connect Case Center, beneficiați de un transfer al datelor 

100% sigur, fișiere în formate de înaltă calitate și procese 
continue și validate. 

 

Deschis 
De asemenea, puteți să salvați datele de scanare direct în 
format STL și să le transferați manual. În acest caz, puteți 
alege modul de transmitere a datelor – dar sunteți și 
complet responsabil de acest proces. 
 

Conectat  

Amprentele digitale vă oferă acces la o comunitate vastă; 
veți putea colabora cu orice laborator sau partener preferat. 

 

Faceți primul pas. Primescan este noul scaner intraoral 

la superlativ. Trebuie doar să scanați și să transferați 

datele cu un singur clic – oriunde doriți. 

Precis 
Amprentele digitale sunt mai precise ca niciodată.  
Rezultatele optime de scanare asigură o potrivire perfectă  
pentru orice restaurare sau aplicație. În plus, modelele digitale  
sunt mai puțin predispuse la erori în comparație cu  
mulajele analogice.  

Rapid  

Niciun curier nu este mai rapid decât transferul digital de date. 

Transferați cazurile pacienților cu un singur clic. Comunicați în 
timp real cu tehnicianul dentar, chiar și în cursul ședințelor de 

tratament. 
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Fluxul de lucru digital 
începe cu o scanare 

 

 

Un model precis de situație clinică vă pregătește pentru rezultate optime ale tratamentelor. Fiind o 

replică digitală completă a situației intraorale, modelul virtual oferă o multitudine de posibilități. 

Amprentele digitale sunt mai ușoare, rapide și precise ca niciodată. Acestea constituie baza 

tratamentelor cu rezultate optime și oferă o mare varietate de fluxuri de lucru și indicații clinice. 

Decideți singuri cum doriți să procedați, fără prea multe pregătiri. Veți fi surprins cât de mult o să 

vă placă fluxul de lucru digital și cât de mult se va îmbunătăți eficiența și colaborarea cu partenerii 

dumneavoastră. 
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Primescan™ 

Bucurați-vă de scanare 
 

 

O alegere excelentă pentru rezultate remarcabile: Primescan este 

punctul de plecare perfect pentru stomatologia digitală. Indiferent de 

modul în care doriți să vă concepeți fluxurile de lucru: Primescan vă 

permite cele mai eficiente fluxuri de lucru digitale – atât în cadrul 

cabinetului, cât și cu partenerii preferați. 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

Precizie. Utilizare ușoară. Rapiditate. 
 

Ceea ce vezi este ceea ce primești 

Smart Pixel Sensor inovator procesează 
peste 1.000.000 de puncte 3D pe 
secundă, generând date pentru imagini 

foto-realiste și foarte precise. Sub 
anumite aspecte, Primescan a fost 
considerat cel mai precis dintre 
scanerele intraorale testate comparate 

în cadrul unui studiu invitro*. 
Tehnologia acestuia de scanare 
dinamică în profunzime conferă claritate 

perfectă și precizie remarcabilă, 

chiar și în zone adânci de până la 20 

mm – un avantaj absolut pentru 
indicații subgingivale. Datorită abilității 
scanerului Primescan de a scana date la 

o densitate foarte mare, acesta 
generează structuri 3D complete ale 
tuturor aspectelor din câmpul vizual, 
chiar de la prima scanare. 

Începeți scanarea imediat 

Primescan este dotat cu sistem de auto-
încălzire continuă anti-aburire – ceea ce 
înseamnă că sunteți întotdeauna 

pregătit să scanați. Unghiuri ascuțite? 
Zone greu accesibile? Materiale 
lucioase? Un lucru ușor pentru 
Primescan. Datorită câmpului vizual 

mărit, veți putea vizualiza zone mai mari 
cu mai puține deplasări ale scanerului. 
Rezultatele excelente ale scanării sunt 

afișate imediat pe ecranul tactil al noii 

Unități de Achiziție. 

Luați măsuri împotriva infecției 

Cele trei modele diferite de vârfuri de 

scanare garantează că veți îndeplini atât 
nevoile din cabinetul stomatologic, cât și 
toate cerințele generale de igienă. 
Optați fie pentru vârfurile de scanare 

din oțel inoxidabil cu sticlă de safir, fie 
pentru varianta autoclavabilă. De 
asemenea, sunt disponibile și vârfuri de 

scanare de unică folosință. 

Accelerați procesul de lucru 

Tehnologia unică a scanerului Primescan 
permite captarea ușoară și procesarea 
mai rapidă a unui volum mai mare de 

date la o rezoluție mai ridicată. 
Procesarea inteligentă a scanerului 
Primescan asigură o interacțiune optimă 
cu software-ul, transmițând exact datele 

de care are nevoie acesta pentru a 
continua. Rezultatul: modelele de 
scanare 3D complete sunt afișate 

imediat, indiferent cât de rapid scanați. 

Îmbunătățiți conectivitatea 

Datorită opțiunilor de transfer de date 
validate și deschise, laboratoarele și alți 
parteneri pot primi modele digitale de 
înaltă rezoluție instantaneu. Cu 

Primescan, aveți libertatea de a alege 
cel mai bun flux de lucru pentru 
dumneavoastră și pacienții 

dumneavoastră. 

 
 

 
 

* Ender et al, Accuracy of complete- and partial-arch impressions of actual intraoral scanning systems in-vitro (Precizia amprentelor de arcadă completă și parțială 

cu sisteme actuale de scanare intra-orală in-vitro), Int J Comput Dent 2019; 22(1); 11-19; în grupul inter pares de scanere intraorale, din care nu făceau parte 

mai multe sisteme disponibile astăzi în comerț, Primescan a arătat cele mai bune valori mediane și medii pe segmentul de arc complet, anterior și posterior, cu 

puține limitări statistice 



 
Cu Primescan obțineți cele mai bune 
rezultate de scanare 

 
Performanță garantată cu Omnicam 
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Amprentele digitale cu Primescan oferă rezultate optime care mulțumesc deopotrivă 

pacienții și medicii. Primescan impresionează cu performanța excepțională, 

este ușor de utilizat, este dotat cu senzori de mare precizie și creează modele 3D la o 

rezoluție fotorealistă inegalabilă care se observă imediat. 

Omnicam este o alternativă viabilă și dovedită la noul scaner performant Primescan. Omnicam se 

numără încă printre cele mai mici scanere disponibile pe piață, ceea ce îl face deosebit de 

manevrabil; acesta scanează color, fără pulbere. Omnicam a câștigat încrederea utilizatorilor din 

întreaga lume încă din 2012 și este în permanență optimizat cu actualizări de software. Omnicam 

este cel mai bine vândut scaner intraoral din toate timpurile și este utilizat în peste 7 milioane de 

amprentări pe an. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

Precizie și rapiditate 
Senzorii asigură o rezoluție ultra înaltă 
și densitatea datelor. Primescan poate 
scana cavități profunde și planuri 
înclinate ascuțite, oferind modele 

digitale precise într-un timp foarte 
scurt. 

Utilizare ușoară 
 
Scanarea cu Primescan este simplă și 
confortabilă. Chiar și utilizatorii 
începători pot obține rapid rezultate 

impresionante. 

Igienă 

Cu trei tipuri diferite de vârfuri de 
scanare, puteți integra ușor scanerul 
intraoral în fluxul de lucru de 
igienizare. Vârfurile de scanare pot fi 

dezinfectate și sterilizate în autoclavă 
sau aruncate după utilizare. 

 

 
 

Noi vârfuri de scanare pentru asigurarea igienei 
 

 

Vârf de scanare autoclavabil din oțel 
cu fereastră de vizualizare de unică 

folosință 

Vârf de scanare de unică folosință Vârf de scanare din oțel cu fereastră de 
vizualizare din sticlă de safir 

 
 

 

 

dentsplysirona.com/primescan 

 
Încă de la lansarea acestuia, Omnicam a stabilit 
standarde. Datorită actualizărilor permanente de 
software, acesta rămâne competitiv și în prezent. Deși 

designul exterior al Omnicam nu se va schimba, acesta 
va fi expediat cu o nouă Unitate de achiziție cu efect 
imediat. 

 

dentsplysirona.com/omnicam 



 

 

Unitate de achiziție 

 
Scaner performant și unitate de 
achiziție de la Dentsply Sirona 
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Interfața cu ecran tactil permite o utilizare intuitivă. 

Primescan – cel mai bun scaner 

pentru cele mai mari exigențe 

• Tehnologie de ultimă oră pentru 
viitor 

• Manevrare ușoară chiar și pentru 

scanări de arcade complete frecvente 

• Vizualizare color fotorealistă și fără 
pulbere 

• Extrem de rapid 

• Foarte precis și exact 

• Concept de igienă completă 

• Manipulare intuitivă 

 
Comparație între Primescan și Omnicam 

Omnicam – o opțiune solidă pentru 

stomatologia digitală modernă 

• Unul dintre cele mai apreciate scanere 
timp de ani de zile 

• Tehnologie dovedită 

• Cap mic al scanerului 

• Fără pulbere și color 

Noua Unitate de achiziție – 

o singură platformă pentru două scanere 

• Tehnologie de ultimă generație pentru 
două scanere: Primescan și Omnicam 

• Design modern al componentelor 

hardware și software 

• Dispozitiv medical aprobat pentru 
utilizare în proximitatea pacienților 

• Ergonomic, cu ecran pivotant 

• Suprafețe netede, ușor de curățat 

• Spațiu de lucru mobil 

• Baterie cu durată de utilizare de peste 60 

de minute 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
Noul software dispune de o interfață simplă și afișare clară a modelului 

 

 

 

Capacitatea bateriei permite 

utilizarea mobilă. 

 
 

Ecran tactil 

Folosiți gesturile obișnuite pe ecranul 

tactil pentru a utiliza software-ul în mod 
natural și intuitiv. Suprafețele netede 
ale unității de achiziție sunt deosebit de 

ușor de curățat și dezinfectat. 

Spre deosebire de un laptop obișnuit, 

Primescan AC poate fi așezat lângă 
pacient ca dispozitiv medical aprobat. 

Connect Software 5 

Software-ul, cu noua interfață grafică 

de utilizare și funcția de ecran tactil, 
oferă amprente digitale de înaltă 
precizie a întregii arcade, precum și 

transfer securizat al datelor către 
partenerii dumneavoastră. Acesta este 
inclus în fiecare unitate de achiziție. 

Ergonomie și design 

Designul modern și elegant al 

Primescan AC și al Omnicam AC 
îndeplinește cele mai ridicate standarde 
de estetică și funcționalitate. Ecranul 

tactil de mari dimensiuni cu suprafață 
din sticlă poate fi deplasat în toate 
direcțiile pentru a permite ergonomia 

lucrului în fiecare poziție, precum și o 
comunicare confortabilă cu pacientul. 

Autonomia bateriei permite mobilitate 

totală între sălile de tratament cu peste 
60 de minute de scanare fără sursă de 
alimentare externă. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*   În funcție de experiența și rutina cu sistemul. 
** Aplicabil numai pentru vârful autoclavabil. 

 
Primescan Omnicam 

Procedura de scanare 
Scanare dinamică în 
profunzime (până la 20 mm) 

Triunghiulare 

Fără pulbere da da 

Scanează suprafețe metalice lucioase 

(aur, amalgam etc.) 

da cu limitări (dacă este necesar, aplicați 
pulbere local) 

Scanează color da da 

Scanări foto-realiste da da 

Analiza culorii 
da (nu este disponibil la vârful de unică 
folosință și pentru soluția autoclavabilă) 

da (nu este disponibil la vârful de unică 

folosință) 

Încălzit constant pentru a evita 
aburirea 

da, activ intern da, pasiv în suportul scanerului 

Timp de încălzire 
câteva minute după pornirea AC 

aprox. 15 min. 

Scanare arcade complete* 
(superioară, inferioară, înregistrarea 
mușcăturii, calcularea modelului) 

 
aprox. 2-3 min. 

 
aprox. 8-12 min. 

Dezinfectare prin ștergere da da 

Autoclavabil** da nu 

Sterilizare prin căldură uscată da da 

Vârfuri de unică folosință da da 

Dezinfectare de nivel înalt da da 

Dimensiuni totale (l x Î x L) 50,9 x 58,8 x 253 mm 40 x 50 x 223 mm 

Greutate 
457 g (vârf de plastic) 

524,5 g (vârf de metal) 
316 g 

Cap scaner (l x Î) 22,5 x 20,7 mm 16,1 x 16,2 mm 

Vârf cu oglindă (L) 110 mm 107 mm 

 



 

 
Fluxuri de lucru 

digitale cu Dentsply 
Sirona: Mai mult decât 

deschis 
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Deschis 

Sistemele deschise sunt flexibile. Oricine 
a adoptat deja tehnologia digitală este 

familiar cu datele STL. Software-ul 
Connect poate genera modele 3D în 

format STL. Acestea pot fi procesate 

local sau puse la dispoziția furnizorului 

de servicii preferat. 

Validat 

Partajarea modelelor STL este un 
proces obișnuit. Calitatea STL este însă 

inferioară altor formate și nu cuprinde 
niciodată toate informațiile din sistemul 
care le-a generat. În plus, datele 

sensibile despre pacient trebuie 
transmise cu atenție către terți. De 
aceea, fluxurile noastre de lucru 
validate permit transmiterea în 

siguranță a datelor într-un format 
adecvat, de înaltă calitate, prin 
intermediul Connect Case Center. 

Perfect 

Dentsply Sirona interconectează produsele 
și sistemele pentru a crea fluxuri de lucru 

digitale continue. Grație interacțiunii 
optime dintre componentele hardware și 
software, chiar și tratamentele dificile pot 

fi planificate cu încredere și executate cu 
rezultate extrem de previzibile. Dentsply 
Sirona este singurul furnizor care oferă 
portofoliul necesar de produse pentru o 

gamă întreagă de tratamente dintr-o 
singură sursă. Dacă toți pașii, de la 
scanare la produsul finit, sunt realizați cu 

echipamente de la Dentsply Sirona, vom 
obține mai mult decât procese validate: 
Cu interacțiune continuă, fluxul de lucru 
nu este numai 100% sigur, ci și 

extraordinar de confortabil. 

 
 
 

Perfect 

 
 

Utilizarea produselor Dentsply 
Sirona de la prima până la ultima 
procedură înseamnă să beneficiați 

de cele mai sigure și confortabile 
fluxuri de lucru. 

 
 
 

Validat 

 
 

Opțiunile deschise sunt numai 
începutul: oferim, de asemenea, 

formate de date versatile, procese 
validate și căi sigure de transmitere. 

 
 
 

Deschis 

 
 

Modelele digitale pot fi generate în 
formatul STL frecvent utilizat 

pentru a permite o flexibilitate 
maximă a prelucrărilor ulterioare. 

 
 
 
 

 
Mai mult decât deschis 

• Deschis datorită formatului STL 

• Mai multă securitate cu fluxuri de lucru și parteneri 
validați 

• Procese continue cu produse și servicii de la 

Dentsply Sirona 

• Transfer securizat de date prin intermediul 
Connect Case Center 



 
Din cabinet la laborator 

Libertatea de colaborare – transfer de 
date securizat 
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Când colaborați cu laboratorul preferat, software-ul Connect vă oferă o varietate de fluxuri de 

lucru. Puteți transfera date cu formatul STL deschis; responsabilitatea privind transmiterea de date 

și atenția cuvenită sunt însă în sarcina dumneavoastră. Dacă preferați să nu vă preocupe aceste 

aspecte, utilizați procesele noastre validate. Transmiteți datele în mod securizat – în format 

anonimizat, dacă doriți – către laboratorul dentar prin intermediul Connect Case Center: Este 

necesar numai un clic. Indiferent de software-ul utilizat de laborator. Conexiunea se stabilește 

rapid cu inLab sau, prin intermediul Connect Case Center Inbox, cu orice alt software de laborator 

(de ex. cel al noului nostru exocad partener). 

 
  1    Scanare 

Primescan și Omnicam pot genera rapid și precis o 
amprentă a preparației, a dintelui antagonist și a 
mușcăturii în gura pacientului – fără pulbere și color. 
Puteți întrerupe și relua procedura de scanare în orice 

moment. Realizarea amprentei digitale prezintă 

avantajul că puteți evalua calitatea direct pe ecran. 

 
 
 
 
 

 

  2 Transfer de date prin intermediul 

Connect Case Center 

Cu un singur clic în software, cazul este transmis 

laboratorului preferat fără erori. Pe lângă transferul 
securizat și anonimizat, dacă doriți acest lucru, 

dumneavoastră și laboratorul puteți deține un nivel 

ridicat de documentare. De asemenea, puteți folosi 
Connect Case Center pentru a discuta un caz. Toate 
înțelegerile cu laboratorul dentar vor fi documentate. 

Toate aceste procese sunt mult mai rapide decât 
amprentările clasice. 

Puteți chiar să răspundeți la întrebările laboratorului 

în timpul consultației pacientului. 

 

 
  3 Primirea datelor de către laboratorul 

preferat 

Încărcați modelul 3D în Connect Case Center și 

completați formularul digital de comandă – în doar 

câteva secunde. Terții nu vor putea accesa datele de 
caz transmise. Instalând Connect Case Center Inbox, 
laboratoarele fără software inLab se pot conecta ușor 

la Connect Case Center. Grație tehnologiei digitale, 
laboratorul dumneavoastră poate acum să facă 
schimb de imagini cu dumneavoastră și să discute 

detaliile în timp real. Colaborarea dumneavoastră va fi 
mai strânsă ca niciodată. 

 

 
 

 

 

dentsplysirona.com/clinictolab – Avantajele Connect Case Center pe scurt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nou: Connect Case Center Inbox 

Vești bune pentru laboratorul dumneavoastră dentar. Până acum doar utilizatorii inLab puteau primi 

cazurile clinice prin intermediul portalului securizat Connect Case Center. Cu Connect Case Center 

Inbox, laboratorul dumneavoastră poate utiliza acum software-ul cu care lucrează de obicei, având în 

același timp acces complet la cazul pacientului. Și în plus: Primescan sau Omnicam – fiecare 

dispozitiv vine cu o licență gratuită pe care o puteți pune la dispoziția laboratorului preferat. 

inLab
® 

Deschis 

Exportare în STL, cel mai 

utilizat format 3D. 

Validat 

Transmitere și 

documentare securizate prin 
intermediul 

Connect Case Center. 

Grație funcției de Inbox pentru 
toate laboratoarele. 

Perfect 

Software Connect - Connect Case 

Center - inLab: Un flux de lucru 
perfect de la început până la sfârșit. 



 

De la cabinet la partenerii 
specializați 
Metodele speciale de tratament – cum ar fi procedurile 
ortodontice – necesită parteneri specializați 

 
 
 
 
 
 

 
Deschis 

Exportare în STL, cel mai utilizat 
format 3D. 

 
 
 
 

 
* 

 
Validat 

Partenerii selectați (de ex. Invisalign) 
sunt conectați prin intermediul 

Connect Case Center. Transferul 
securizat are loc direct din software-ul 

Connect software către portalul 
furnizorului. 

 
 
 
 
 
 

 
Perfect 

În parteneriat cu Dentsply Sirona, 
beneficiați de fluxuri de lucru 

deosebit de simple, cum ar fi cele 

pentru gutierele SureSmile 
utilizate la tratamentele 

ortodontice. 
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Pe lângă laboratoarele dentare locale, există și furnizori specializați în anumite aplicații și 

indicații, cum ar fi procedurile ortodontice. Profitați de multitudinea de indicații și opțiuni de 

colaborare cu partenerii dumneavoastră prin intermediul Connect Case Center. Următorul flux 

de lucru de tratament ortodontic este doar un exemplu dintre multe altele. Transferul către 

partenerii conectați are loc prin intermediul software-ului Connect. Software-ul opțional CEREC 

Ortho este disponibil pentru instrumente ortodontice speciale, precum analiza modelului și 

simularea tratamentului. 

  1    Scanare 

Tratamentele ortodontice necesită scanarea arcadelor 

complete. Primescan se dovedește extraordinar de util 

pentru această situație. 
Scanarea nu numai că este semnificativ mai rapidă 

comparativ cu procedurile convenționale (inclusiv 
amprentele cu alginat), ci și mult mai puțin predispusă 
la erori. 
Desigur, fără pulberi și în culori naturale. 

 
 
 
 
 
 
 
 

  2 Transfer de date prin intermediul 

Connect Case Center 

După ce ați analizat modelul pe ecran, datele sunt 
transmise furnizorului extern de servicii. Puteți alege 

dintr-o mare varietate de aplicații, inclusiv gutiere, 
aparate de contenție și multe altele. 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

* Validare numai pentru Omnicam 

  3   Primirea datelor de către partener 

Fabricanții centrali validați primesc datele modelului 
pentru a putea prelucra comanda – de cele mai multe 

ori, într-un format digital adaptat specific la nevoile 
partenerului dumneavoastră, pentru rezultate optime. 

dentsplysirona.com/clinictopartner 

 
 

Cu gutiera ortodontică SureSmile, vă puteți extinde 

gama de tratamente cu proceduri ortodontice. 
SureSmile deține peste 15 ani de experiență în 
tratarea cazurilor ortodontice complexe și, grație 
fluxului de lucru fluid, faza inițială este simplă. 



3 

 

De la cabinet la 
partenerii specializați 
Implantologie ghidată și protetică personalizată de la liderii din 
industrie 

Connect Case Center oferă o soluție complexă de colaborare cu partenerii stabiliți. Dacă aveți 

nevoie de ajutor pentru oricare pași din fluxul de lucru, trebuie doar să accesați serviciile 

centralizate și să profitați de cunoștințele și experiența noastră. 
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  1  Capturare digitală   2  Restaurări și 

planificarea implantului 

  3  Chirurgie ghidată  4  Amprentă digitală   5  Proiect restaurativ 

și fabricare 

 6  Restaurare finală 

Vedeți mai mult cu o imagine 
CBCT care vizualizează și oferă 

informații privind situația 
anatomică a pacientului. Cu 
scanerele intraorale Primescan și 

Omnicam, puteți să capturați 

dentiția pacientului si țesuturile 
moi din jur. 

Combinația de informații despre 

os și țesuturile moi sunt baza 

optimă de planificare ideală a 
restaurării și implantului. 

Serviciul de planificare 
mySimplant este modul 
externalizat de primire a unui 

plan de chirurgie implantologică, 
fără necesitatea achiziționării 

unui software de planificare. 

Datele CBCT, datele de scanare 
intraorală și specificațiile de caz 
oferite de medic sunt transmise 
Dentsply Sirona în vederea 

pregătirii unui plan de tratament 
Simplant. 

După ce propunerea de 

planificare a fost concepută, 
aceasta este retransmisă 
medicului dentist 

pentru validare și aprobare. 

După ce planul de tratament 
Simplant a fost aprobat, ghidul 

Simplant este produs de Dentsply 
Sirona folosind un proces de 
fabricare de ultimă generație pentru 

a asigura nivelul cel mai ridicat de 

precizie și calitate de fiecare dată. 
Folosirea unui ghid chirurgical 
asigură o poziționare precisă a 

implantului și deschide calea către 
un tratament sigur și corect. Cu 
ajutorul kitului chirurgical, a frezelor 
pentru chirurgie ghidată și a ghidului 

Simplant, implantul poate fi 
poziționat conform planului de 
tratament. 

Imediat ce implantul este 
poziționat în cadrul procedurii 

chirurgicale, realizați o amprentă 
digitală precisă în culori naturale. 

Nimic mai ușor. Cu scanerele 
Primescan și Omnicam ușor de 

manevrat, realizarea amprentelor 

este mai plăcută și mai rapidă ca 

niciodată. 

Comanda este inițiată de medicul 
dentist direct prin Sirona Connect 
și transmisă centrului de 

fabricare Dentsply Sirona pentru 
soluții Atlantis. Propunerea de 

design este transmisă medicului 

dentist și tehnicianului dentar 
pentru revizuire, discutare și 
aprobare. Bonturile, coroanele 
sau fișierele digitale Atlantis sunt 

disponibile pentru restaurări 
fixate cu ciment și cu șurub. De 
asemenea, coroana poate fi 

finalizată utilizând Atlantis Core 
File și software-ul inLab. 

Bonturile și coroanele Atlantis 
sunt produse de Dentsply Sirona 

folosind un proces de frezare de 
ultimă generație. Proiectarea 

soluțiilor Atlantis specifice 
pacientului se bazează pe situația 

anatomică și clinică a fiecărui 
pacient, redând funcția și aspectul 

dinților naturali. Coroana poate fi 
frezată folosind mașina de frezare 
inLab și sinterizată folosind inFire 

HTC speed. 

 

 
 

 

 

 

 

dentsplysirona.com/clinictopartner 

 
• Bazați-vă pe fluxurile de lucru fluide și sigure ale 

implantologiei ghidate pentru confort sporit al 

pacientului și cele mai bune rezultate. 

• Simplant® oferă medicilor ghidul chirurgical potrivit 
pentru fiecare caz în parte, pentru a executa tratamente 
de implantologie precise și previzibile. 

• Atlantis® este soluția noastră de fabricare a protezelor 
specifice pacienților pentru toate implanturile obișnuite. 

 
 
 
 

Perfect 

Simplant® și Atlantis® sunt produse proprii. Astfel, fluxul 
de lucru este deosebit de sigur, confortabil și optimizat 

pentru rezultate excepționale. 



4 5 
2 

Partener specializat 
de ex. Atlantis®, Simplant®, Invisalign* 

  5  

 

Nu este obligatoriu, dar este o opțiune 
extraordinară: Faceți tranziția la CEREC 

 

Deschideți calea către noi oportunități 
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În cabinet: 

Restaurări întro singură ședință 

Ați integrat Primescan cu succes în cabinetul dumneavoastră și doriți să includeți fluxuri de lucru 

digitale în tratamentele practicate? Nicio problemă. Puteți să integrați Primescan sau Omnicam 

într-un sistem CEREC în orice moment și să le oferiți pacienților restaurări dentare de înaltă 

calitate într-o singură ședință. 

 
 

 

 

 

 

 

Totul începe cu o 

scanare. 

Primescan sau 

Omnicam 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

Software 

Connect 

 

  1  

 

 

STL  2 

 

 

 
3 

 

 

Laborator 
dentar 

 
Software 

inLab 

 
 
 

Connect  
Case Center 
Inbox 
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Software 
pentru 
orice 
cabinet 

• Primescan și Omnicam pot fi upgradate 
pentru a obținute un sistem modular de cabinet. 

• Cu CEREC obțineți restaurarea finală cu doar cinci 

clicuri. 

• Valoare adăugată pentru cabinetul dumneavoastră, 

oricând doriți. 

 
 

 
 6  

Tratament 

stomatologic 

întro singură 

ședință 

Transmitere securizată a datelor   

Livrare la 

cabinetul 

stomatologic 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

Proiectare cu 

software-ul CEREC 

Fabricare cu unitatea 

de frezare CEREC 

Sinterizare cu 

CEREC SpeedFire 

Pacient 

 
  1   Software Connect 

Software-ul Connect este 
preinstalat pe fiecare scaner. 

Beneficiați de actualizări 

gratuite. Nu se percep taxe 

recurente de licență. 

  2  Date STL 
Cu fișiere STL deschise, 
dispuneți de toate opțiunile. 

Salvați cazurile pacienților local 

și transmiteți-le atunci când 

doriți. 

  3  Connect Case Center 
Connect Case Center 

oferă transmitere securizată 

și anonimizată, dacă se 
dorește acest lucru, a 

cazurilor pacienților. 

 4   Cabinet stomatologic și 
 laborator 

Cu Dentsply Sirona, aveți 

acces la toate laboratoarele. 
Grație Connect Case Center 

Inbox, laboratorul poate 

prelucra cazurile 
dumneavoastră cu orice 

software de laborator. 

  5   Cabinet stomatologic și     
  partener 

Connect Case Center 

vă oferă acces la o multitudine 
de parteneri validați. 

 6   Tratament stomatologic într-o  
   singură ședință 

Decizia vă aparține: 

opțiunea de a face tranziția 
la CEREC este disponibilă 

oricând doriți. 

 

 
* Validare numai pentru Omnicam 

 

dentsplysirona.com/connectcasecenter 
 

dentsplysirona.com/cerec 



1 

 
Monitorizare intraorală digitală 

 

Siguranță cu 
Hub 
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  1    Amprenta digitală 

Scutiți-vă pacienții de disconfortul lingurii de amprentă 

convenționale. Realizați amprente digitale cu Primescan 

sau Omnicam, cele două scanere intraorale fără pulbere 
pe care vi le punem la dispoziție. Acestea transformă 

scanarea într-un proces mai ușor, mai intuitiv și mai 

ergonomic ca niciodată. Modelele 3D precise vă vor 

impresiona atât pe dumneavoastră, cât și pe pacienții 

dumneavoastră. 

 

 
 
 

 

  2  Proiectare 

Software-ul CEREC generează propuneri extraordinare 
de proiectare pe baza algoritmului unic Biojaw. Vă oferă 

în mod automat o restaurare veritabilă a dintelui, 
personalizată în funcție de pacient. Economisiți astfel 

timp, deoarece propunerea inițială este atât de precisă 

încât puteți genera pe loc designul final al restaurării. 

Beneficiați de o interfață de utilizare simplă, clar 

structurată și intuitivă. 

Vizualizați modificările intraorale de-a lungul timpului cu OraCheck 

 
Profitați de avantajele scanerului intraoral și vizualizați modificările de volum al țesutului 

moale și țesutului dur, precum și poziția dinților în timp. OraCheck oferă comparație 3D 

între două sau mai multe scanări digitale. Software-ul suprapune scanările și evidențiază 

diferențele color. Cu OraCheck, o scanare intraorală devine o procedură standard în 

cabinetul stomatologic, deoarece îl ajută pe medic să vizualizeze și să monitorizeze situația 

specifică a pacientului. 

 
 

Caracteristici principale ale software-ului OraCheck 

Transmitere ușoară a datelor, fluxuri de lucru simplificate și copii 

optime de rezervă a datelor 

Dacă lucrați cu unități multiple de achiziție, Hub reprezintă opțiunea ideală pentru 

dumneavoastră: Cu Hub, cazurile sunt sincronizate pe toate dispozitivele compatibile, ceea ce 

înseamnă că nu trebuie să le recreați sau transferați de pe un dispozitiv pe altul. 

 
Hub creează copii duble de rezervă pentru protecție inteligentă împotriva pierderii de date. În plus, 

datele salvate pe Hub sunt criptate atât de securizat încât nici tehnicienii noștri nu ar putea să le 

acceseze. Hub previne orice risc de furt sau utilizare ilegală – protejând astfel confidențialitatea 

pacienților dumneavoastră. 

 

 

 

 
Măsurare volumetrică 

Calcularea modificărilor de volum (creștere/scădere) în 
mm3. 

Secțiune 2D 

Prezentarea și măsurarea distanțelor în orice secțiune pot fi  

definite interactiv. 

 
 

 
 

 

  3  Șlefuire sau frezare 

Unitățile CEREC de șlefuit și frezat și software-ul CEREC 

de la Dentsply Sirona sunt complet sincronizate. 
Procesul de șlefuire sau frezare pentru restaurările 

proiectate este extrem de precis și generează suprafețe 

și muchii netede, precum și structuri ultra fine. Gama 

variată de materiale este coordonată în mod optim cu 

software-ul de proiectare și sistemele de fabricare 

Dentsply Sirona. Chiar și oxidul de zirconiu poate fi 
produs și fixat într-o singură ședință. 

 4 Sinterizare și finisare 

Restaurările integral ceramice pe oxid de zirconiu pot fi 

sinterizate și glazurate în cuptorul CEREC SpeedFire 
direct în cabinetul dumneavoastră. Tehnologia de 

inducție a cuptorului oferă cele mai scurte durate de 

sinterizare și ardere, precum și un mod de utilizare 

extrem de intuitiv și simplu. Pe lângă oxidul de zirconiu, 

se pot prelucra toate celelalte tipuri de ceramici de 

sticlă. 

 
 

 
 

 

 
Deplasarea dinților 

Calcularea și vizualizarea deplasării dinților. 

 
 

 
 

 

 
Analiza distanței 

Vizualizarea distanței între două scanări. 

 

dentsplysirona.com/hub 

 
• Instalare Plug & Play 

• Copii locale de rezervă securizate 

• Date sincronizate în rețeaua 

dumneavoastră 

 
CEREC® 

Perfect 

Cu un sistem CEREC complet, fluxurile de 
lucru sunt extrem de sigure, confortabile și 

optimizate pentru rezultate extraordinare. 



 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dentsply Sirona 

Sirona Dental Systems GmbH 

Fabrikstraße 31, 64625 Bensheim, Germania 
dentsplysirona.com 

 
Soluții de tratament 
Preventive 
Restaurative 
Ortodonție 
Endodonție  
Implanturi Protetică 

 

Tehnologii generice 

CAD/CAM 

Imagistică  

Centre de tratament 

Instrumente 
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